
STALIŠČA O PROTESTU
KRAJANOVZOPER
GRADNJO DOMA MALČI
BELIČ

Obsojamo
žaljive
zahteve!
V picjšnji itevilki najega glasila smo v ilanku
Zakaj tako? in naslovom AM »ptttkom brez gnez-
da« res noiem dali sonca! pnaU o protestu nekate-
rih krajanov KS MaKi BeUč in Koledja proti gnd-
nji Doma Malft BeUč. Objavili smo tudi stališia
obeh KS - Koiezija in Maia Belič. Ker so podpb-
niki podali omenjeni protest tudi komisiji za vloge
in pritožbe SkupSdne SR Slorenije, je o tej zadevi
razpravljalo tudi PredsedsKo OK SZDL na seji
26. maja.
Posredujemo stališče:

V široki in ogorčeni razpravi smo ugotovili, da
so trditve glede obveščenosti krajanov o razgrnje-
nem zazidalnem načrtu 19/4 z oznako VI/2/6 Malči
Belič netočne, pomisleki podpisanih na protest-
nem pismu pa zaprepaščujoči! Nismo si mogli kaj,
da ne bi s grenkim priokusom najodločneje obsodi-
li njihove zahteve opisane na tako nečloveški in
celo žaljiv način. Gojenci Mladinskega doma Malči
Belič so za njih »specifičen živelj«, ki jim bo »po-
polnoma narušil sedanji način življenja«! Dolžni
smo povedati, da gre tudi tu, tako kot pri vseh
drugih raznoraznih domovih vendarle za otroke, ki
zaradi lastnih družinskih tragedij in razmer potre-
bujejo še. več človeške topline in pozornosti kot
drugi otroci, Jri pa so satni prav zaradi tega dosti
bolj pripravljeni sodelovati in pomagati drugim.
Povsem razumljivo je, da potrebujejo posebno vo-
denje in dražbeno pomoč, kot priznavajo tudi pod-
pisani krajani, zato je še toliko bolj nerazumljivo,
da jih hočejo prikrajšati prav pri tem in jim vzeti
osnovno pravico do življenja v boljših, človeka
dostojnih pogojih! Obsojanja vredno je nenazadnje
tudi to, da so med podpisniki celo pedagoški delav-
ei, ki so še posebej poklicani zato, da otroke
vzgajajo in da so jim kot taki svetel vzor!

O protestu je razpravljal tudi občinski izvršni
svet in v celoti podprl stališča obeh KS-Kolezija in
Malči Belič in predsedstva OK SZDL ter jih posre-
doval komisiji za vloge in priložbe Skupščine SR
Slovenije.^ J


